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RAADSVOORSTEL 

   

RAADSVERGADERING : 30 april 2015 

ZAAKNUMMER : 8699 GERELATEERDE ZAAK :  

ONDERWERP : Kredietaanvraag aanleg fietssuggestiestroken Molenweg Heino 

VOOR INFORMATIE : Hennie Rodijk  
telefoon: 0572-347867, e-mail: hennie.rodijk@raalte.nl 

 

SAMENVATTING 

De verharding van de Molenweg te Heino binnen de bebouwde kom sluit niet aan bij de eisen die 

hiervoor worden gesteld in het GVVP (m.n. veiligheid van fietsers). Daarnaast is (deels) groot 

onderhoud nodig. Hiervoor wordt een integrale aanpak voorgesteld, waarbij de Molenweg wordt 

voorzien van rode fietssuggestiestroken. De kosten zijn geraamd op € 378.000 exc. btw. Hiervoor 

vragen wij uw raad om een krediet beschikbaar te stellen. Door de provincie Overijssel is een BDU 

subsidie van 50% toegezegd. Voor de overige 50% is dekking gevonden binnen de gemeentelijke 

begroting. 

BESLISPUNTEN 

1. In te stemmen met het beschikbaar te stellen van een krediet van € 378.000 excl. btw. voor de 

reconstructie van de Molenweg in Heino. 

2. In te stemmen met de dekking zoals opgenomen onder ‘Financiën’. 

INLEIDING 

De Molenweg in Heino vormt een belangrijke ontsluiting van het plan Kiezebos en de verbinding met 

Lierderholthuis. Voor het wegvak dat binnen de bebouwde kom ligt bestaat het voornemen om deze 

te reconstrueren. Doel van de reconstructie is een veilige weg voor alle gebruikers, met de nadruk 

op fietsers. Hiervoor worden zogenaamde fietssuggestiestroken aangebracht, waarmee het 

fietsnetwerk wordt gecomplementeerd. In het verlengde van de Molenweg zijn de Herenbrinksweg 

en de Lierderholthuisweg voorzien van kantmarkering dat mede dient om het fietsverkeer te 

ondersteunen en te gidsen. Daarnaast sluit de Molenweg voor de spoorwegovergang aan op de 

fietsvriendelijke route via de Bredenhorstweg. De inrichting wordt in overeenstemming gebracht met 

de wegfunctie die de Molenweg heeft gekregen (erftoegangsweg A) in het vastgestelde 

wegencategoriseringsplan.  Op de locatie waar de nieuwe woonwijk Kiezebos III aansluit wordt een 

plateau aangebracht om de verkeersveiligheid te waarborgen en het 60km/u-regime te 

ondersteunen. (zie het kaartje op de volgende pagina) 

Met deze reconstructie kunnen wij eerder gedane toezeggingen tot uitvoer brengen, gereserveerde 

middelen inzetten en komen tot een afronding van een eerder ingezet proces. 
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Raming van de kosten 

De kosten voor de uitvoering van de bovengenoemde werkzaamheden worden geraamd op  

€ 378.000 excl. btw. 

 

Financiële dekking 

De geraamde kosten kunnen voor 50% worden gedekt uit een bijdrage van de provincie Overijssel 

(BDU subsidie is toegezegd). Daarnaast kunnen diverse gemeentelijke (deels gereserveerde) 

budgetten worden benut om het totaalbedrag te dekken. In de onderstaande tabel is de financiële 

dekking weergegeven. Zie de tabel onder financiën). 

 
Uitvoering 

Wij hebben de voorbereiding van de werkzaamheden inmiddels opgepakt. Belangrijke voorwaarde 

aan de subsidietoekenning is dat de werkzaamheden in 2015 ook daadwerkelijk worden uitgevoerd.  
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BEOOGD EFFECT 

Door het beschikbaar stellen van een uitvoeringskrediet kan de veiligheid van de Molenweg in Heino 

sterk worden verbeterd.  

 

ARGUMENTEN 

1.1 Beschikbaar stellen van een krediet  

Wij vragen uw raad een krediet beschikbaar te stellen voor het aanpassen van de Molenweg om de 

veiligheid, met name voor fietsers sterk te verbeteren en te komen tot een sluitend netwerk voor het 

fietsverekeer. 

KANTTEKENINGEN 

1.1. Subsidievoorwaarden vragen om een snelle uitvoering 

Het beschikbaar stellen van een subsidie gaat onder de voorwaarde dat de werkzaamheden ook 

daadwerkelijk in 2015 worden uitgevoerd. Vooruitlopend op uw besluit hebben wij, voor zover mogelijk 

en noodzakelijk, de voorbereiding ter hand genomen. 

FINANCIËN 

Wij stellen uw raad voor een krediet beschikbaar te stellen, groot € 378.000 excl. btw, te dekken als 

weergegeven in de onderstaande tabel. 

 

Kostenraming Molenweg Heino, binnen de bebouwde kom. 

  

Geraamde kosten , exc. btw €   378.000 

  

Financiële dekking  

  

BDU subsidie, 50%, toegezegd bij mail d.d. 12-02-2015 €  189.000 

Beschikbaar krediet Molenweg (restant 8.2524600) €    68.000 

Bijdrage vanuit Kiezebos III €    19.835 

Bijdrage uit fonds bovenwijkse voorzieningen €    50.000 

Bijdrage uit reguliere middelen wegonderhoud   €    25.582 

Bijdrage uit reserve GVVP €    25.583 

VERVOLG 

Na besluitvorming wordt uitvoering gegeven aan het realiseren van de wegreconstructie Molenweg 

Heino. 

COMMUNICATIE 

Bij de planontwikkeling worden belanghebbenden als PB Heino en direct aanwonenden betrokken. 

BIJLAGEN 

- 
 
Burgemeester en wethouders van Raalte, 
 
de secretaris, de burgemeester, 
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RAADSBESLUIT 

   

RAADSVERGADERING : 30 april 2015 

ZAAKNUMMER : 8699 GERELATEERDE ZAAK :  

 

De raad van de gemeente Raalte, 

gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders d.d. 3 maart  2015 

 

Besluit:  
 

1. In te stemmen met het beschikbaar te stellen van een krediet van € 378.000 excl. btw. 

voor de reconstructie van de Molenweg in Heino. 

2. In te stemmen met de dekking zoals opgenomen onder ‘Financiën’ conform raadsvoorstel. 

 
 
Aldus besloten in de vergadering van 30 april 2015. 
 
de griffier, de voorzitter, 
 
 
 


